

# 六冠加身, 纳豆无愧红土之王

## 法网男单决赛纳达尔3:1战胜费德勒, 第六次捧起火枪手杯



红土之王, 还是纳达尔。  
北京时间凌晨, 纳达尔在法网男单决赛中3:1(7:5、7:6、5:7、6:1)战胜费德勒, 第六次捧起火枪手杯, 追平了瑞典前辈比约·博格的纪录。

夺冠后的纳豆跪倒在地, 激动不已。法网开赛前, 纳豆的状态并不理想, 卫冕后他激动地说: “我打出了最佳状态, 夺得今年法网冠军有种巨大的满足感。”



夺冠, 纳达尔有种巨大的满足感

### 费德勒成全纳达尔

费德勒的2011年罗兰·加洛斯之旅, 在决赛之前称得上是很完美。他一路轻松过关, 更是在半决赛战胜本赛季保持全胜的德约科维奇, 昭告天下天王不老。

但似乎, 费德勒的全部作为, 都是为了成全纳达尔。西班牙人的世界第一, 岌岌可危。唯一存留的苛刻条件是, 德约科维奇没进决赛, 同时纳达尔夺得冠军。费德勒为他扫清障碍, 亲手保住纳达尔的第一。

巅峰对决, 费德勒一度形势大好。他在首盘5:2领先时获得



费德勒(右)和纳达尔是一生的对手

了盘点。机会从指缝中溜走, 费德勒没能拿下首盘, 反被纳达尔翻盘以5:7告负, 这也几乎决定了比赛的走向。“这是非常重要的一部分, 有时你不得不承认胜负由某个关键的时间节点决定。我和拉法(纳达尔)的比赛总是很激烈, 也非常接近。我做不好时, 赢球的就是他。”言语中, 费德勒给予对手足够的尊重, 却不失骄傲。至少这些天的表现已经足以证明, 费德勒还未离开。

### 他们是一生的对手

每一次举起法网冠军奖杯, 纳达尔都如第一次那样激动。这已是他职业生涯的第六座火枪手杯, 并追平了比约·博格的历史纪录。

红土, 是纳达尔信心的来源, “现在每个人都在进步, 我仍旧觉得这里属于我, 但我需要花更多的气力走到最后。罗杰(费德勒)是最出色的球员, 我享受

和他的每一次交手。”两周后的温网, 纳达尔仍将以一号种子的身份出战。“罗杰在草场上很出色, 他仍是我最大的对手。”纳达尔和费德勒都没有提到第三个人的名字。在他们的眼里, 德约科维奇虽然出色, 却还挤不进他们的圈子。那个圈子, 只容得下两个人的位置。“我相信我可以做得更好, 而罗杰也依旧可以战胜任何对手, 我们将创造更多精彩。”

### 这个冠军来之不易

纳达尔的年龄, 成了法网期间媒体热议的话题, 这事出有因。

这几乎是纳达尔成名后最纠结的红土赛季, 第一场比赛他一度盘分1:2落后, 最终5盘胜出。赛后纳达尔满脸疲惫, “感觉自己已经100岁了, 在网球场呆了太长时间。”要知道, 职业生涯至今他只在红土大满贯丢掉一场比赛。即便赢球, 5盘也算是羞辱。有人问, “今天你几岁?” 纳达尔笑了, 刚刚过完生日的他没有犹豫, “现在我感觉自己就像25岁, 非常美好的年龄。”

没有挑战者, 王者是寂寞的。当年费德勒遇上了纳达尔, 如今的纳达尔要面对德约科维奇。“其实在不顺利的情况下能最终捧杯, 我觉得格外有意义, 这几个月我成长了许多。”红土地地上在马德里和罗马大师赛决赛中两负德约科维奇, 纳达尔有些乱了分寸。“如果不能承担被别人追赶的压力, 我就算不上真正的世界第一。” 心怡

### 数字说话

1 纳达尔是男子网坛在四大满贯男单决赛中胜率最高的球员, 他12次参加决赛, 10次捧杯, 胜率达到了83.33%。而费德勒23次参加决赛, 16次夺冠, 胜率为69.6%, 排名第八。

2 纳达尔昨晚第十次夺得四大满贯男单冠军时的年龄只有25岁零2天, 是男子网坛第十次夺取四大满贯球员中年龄第二轻的球员, 仅次于瑞典名宿博格, 不过比费德勒早171天。

5 纳达尔保持法网对阵费德勒5战5胜的全胜纪录。

6 这是纳达尔第六次夺得法网男单冠军, 平了博格创造的法网男单夺冠纪录。

10 这是纳达尔第十次夺取四大满贯男单冠军, 在男子网坛四大满贯冠军榜上并列第六, 比第一名费德勒少6次。

17:8 纳达尔如今保持对阵费德勒17胜8负的明显优势, 其中在四大满贯男单决赛中, 纳达尔以6胜2负占优。

45:1 纳达尔在法网男单的成绩是45胜1负, 唯一的一场失利是2009年第四轮输给索德林。

### 冠军之路

第一轮	纳达尔3:2伊斯内尔
第二轮	纳达尔3:0安度加尔
第三轮	纳达尔3:0西奇奇
第四轮	纳达尔3:0柳比西奇
八强战	纳达尔3:0索德林
半决赛	纳达尔3:0穆雷
决赛	纳达尔3:1费德勒

今年6月28日是国际上第五个“国际癫痫关爱日”。终于, 一种能够一次性治疗癫痫先进疗法, 取代了几十年来一直需要终身服药的疗法。事实上, 30%的患者服药后几乎没有缓解, 但因为有了这种方法, 让这些患者重新看到了过上正常人生活的希望。这一革命性成果究竟是什么?

# 癫痫, 一次治疗, 重大突破

中国抗癫痫协会会长李世绅表示, 目前中国癫痫患者为900多万, 每年还会出现40万新发病例。青少年发病率达80%, 复发率也相对较高。癫痫, 一家人的幸福几乎都被它摧毁。

## 几十秒的两眼发直, 也可能是癫痫

说起癫痫病, 人们立即会联想到“羊羔风”、“羊角风”等字眼, 眼前会浮现一个倒在地上、四肢抽搐、口吐白沫的病人的可怕形象。

其实, 有很多癫痫患者发作时并不“抽风”。这种学名为“失神癫痫”的儿童癫痫, 常见的症状是短暂的愣

神, 经常发生在上下楼、跑步玩耍或大口喘气时。此时, 患儿突然两眼发直, 叫之不应, 有的还不停眨眼, 可持续几秒至几十秒。

这种儿童癫痫, 家长常常视而不见。但专家认为, 贻误最佳治疗时间则会影响智力发育。

## 癫痫病, 伴发精神病高达39%

癫痫本身不是精神病。但是, 慢性局灶性癫痫患者常伴发精神疾病。但是, 高达39%的这类患者会并发精神病。依次为抑郁症、精神发育迟滞、

人格障碍、精神病、强迫症和焦虑症等。大多患者与右侧半球病变相关, 可能是该侧半球支配的社会功能受损所致。

## 服药, 仍有30%患者不管用

目前国内外前对癫痫的治疗仍以口服抗癫痫药物为首选。在神经专科医生的正确指导下接受正规、合理的抗癫痫药物治疗, 70%的患者病情还是能够得到控制和有效缓解的, 但是仍有30%无论如何服药, 也不管用。

即使对有缓解的患者来说, 如果

服药时间短则非常容易复发。由于癫痫本身是一种慢性疾病, 需要长时间服药才能消除大脑细胞的异常放电, 因此疗程非常长。但是, “是药三分毒”。何况是长期服药呢? 也许患者的癫痫症状有所缓解, 但药物的毒副作用却在一天天累积升高, 有某一天爆发另一种严重的疾病。

## 一次治疗, 当天就有效果

相信吗? 上帝在给人关上一扇门的时候, 也会给人打开一扇窗。用干细胞技术修复癫痫患者大脑神经元的异常放电, 目前在医学上已变成现实。并且, 经过华东地区最权威的南

京华都癫痫病研究中心——南京华都癫痫病研究中心与北京、上海、广州等地神经内科专家的联合攻关, 目前这一技术已进入了第三代技术, “异体干细胞+磁波导入”免疫培植技术处



于世界领先水平。

这一技术由24导动态脑电地形图、头皮电极超声精确定位系统、三维图像融合等尖端设备组成, 可产生快速修复受损神经的干细胞关键物质, 对病理兴奋灶起到修复作用, 提高患者的惊厥阈值和神经调节自律性, 修复受损的神经元及大脑细胞, 恢复高级神经功能。

这种微创技术一般不需要住院, 当天就会有效果, 一个星期后即可达到疗效。革命性的科技成果, 一次性的治疗, 让患者从此不再复发。避免了患者因长期服药产生的巨大痛苦以及长期服用药物而不断累积的毒素。目前已让数万个患者受益, 数万个家庭因此恢复正常人的幸福笑脸。

## 百万赞助, 医学泰斗亲诊

癫痫的治疗首先要选择专业的癫痫病诊疗医院, 其次还要选择有临床经验丰富的专家队伍。正规医疗机构还非常重视检查。癫痫病需要从30多种类型及10多种病因当中进行确诊, 没有这样的医院, 这样的专家, 这样的检查, 再说的治疗方法也是白费。

南京华都医学癫痫病研究中心是由江苏南京、北京、上海、广州等多家癫痫病医院联合打造的顶尖研究机构, 医院技术力量雄厚, 医疗设施完

备。二十一世纪治疗癫痫病重大研究成果——“异体干细胞植入+磁波导入法”第三代技术, 让南京华都癫痫病研究中心一举成名。

为了保障医疗效果, 南京华都癫痫病研究中心还出资百万元, 赞助资深教授、著名专家亲自治疗。如北京中医药大学神经内科泰斗徐汝成教授和段君良主任医师等癫痫病专家, 只要通过检查, 可通过预约的方式指名由这些顶级专家诊治。

“异体干细胞+磁波导入”免疫培植术, 一次性地斩断脑神经元异常放电的干细胞活性药物分子, 使患者脑内整体循环一次畅通, 当天病情即可基本稳定。癫痫病患者郑志三个月后的检查, 患者脑电图已恢复正常, 全家非常感激。

## 半价检查 1000元援助

第五个“国际癫痫病关爱日”, 华都又迎来了10周年庆典, 在国家有关部门和全国各大癫痫病医院的大力支持下, 六月再次开展“救助癫痫病中国行——南京站”活动。活动期间, 免费为久治不愈的原发型、继发型(大小发作)患者提供半价检查爱心诊疗, 顶级专家和普通专家均不收任何挂号费、诊疗费、咨询费、留观费高端的脑电地形图、TCD互动检测费减半收费。不仅如此, 活动期间, 治疗期间对每一位患者提供1000元的援助金和免费赠送《癫痫病康复指南》健康手册一本。

活动日期: 2011年6月1日至6月28日

咨询电话: 025-58783258

Q Q: 1297369447

网 址: www.hddxch.com

南京华都癫痫病医学研究中心

地址: 南京市解放南路156号

(解放南路与大光路交叉路口)

本次活动解释权归南京华都癫痫病医学研究中心所有。